

# 双汇连续9年为员工子女发放奖学金 总额超1500万元

## 双汇2019年职工子女金秋奖学金发放仪式



奖学金颁发现场



双汇发展总裁马相杰为员工子女颁发奖学金



双汇集团党委书记杜俊甫为员工子女颁发奖学金



双汇员工子女



双汇发展副总裁周霄为员工子女颁发奖学金

□东方今报·猛犸新闻记者 王俊生 见习记者 孙晓永 通讯员 万晶晶/文图

“4年前我考取本科时就曾在这里领取双汇奖学金，如今被保送研究生再次拿到奖学金，深感双汇大家庭的自豪与温暖……”8月20日上午，在“2019年双汇员工子女金秋奖学金发放仪式”上，被保送为首都医科大学研究生的杨萧含作为员工子女代表骄傲而又感激地说道。

双汇发展总裁马相杰，双汇集团党委书记、工会主席杜俊甫，双汇发展副总裁周霄，双汇集团工会副主席王晓玲等出席仪式。

据悉，此次发放仪式上共为双汇漯河总部的278名员工子女发放了奖学金。今年第一批共有466名员工子女考上大学，异地双汇和第二批被录取的员工子女奖学金，也将陆续发放。

为激励优秀，树立榜样，鼓舞广大学子争创佳绩，从2011年7月出台《双汇集团职工子女考上大学的奖励规定》至今，双汇已经连续9年，为5763名员工

子女发放奖学金累计1503.85万元。

“公司始终把职工的冷

暖挂在心上，我们不仅感到幸福，更为作为一名双汇人感到骄傲和自豪，为这样有人文关怀的企业点赞！作为国家品牌，双汇传播文化之魂，引领发展之势；作为漯河名片，双汇展现创新风采，孕育沙澧英才；作为深受几万名员工拥护的大家庭，双汇是施展才华的舞台，是实现自我价值的平台，更是无数双汇人奋力拼搏、锐意进取的未来。”活动现场，来自双汇生活公司的王培真作为员工代表发言时感慨地说。

“在双汇这个大家庭里，我们不仅创造了享誉全球的企业和品牌，我们的员工也培养出了优秀的子女。”致辞中，杜俊甫首先代表万隆董事长向考上大学的员工子女及其父母家人表示祝贺，同时对孩子们提出了希望，“希望大家进入大学后要继续刻苦学习，积累知识，全面发展，成为报效社会、报效祖国的优秀人才，让人生出彩，为家庭争光，为社会奉献！”

## “光彩助学”让鹰城188名贫困学子圆了大学梦



□东方今报·猛犸新闻记者 徐先友 通讯员 徐光亚 张旭东 吴金金/文图

“谢谢您！以后我一定会努力学习，用自己的实际行动回报社会。”8月21日

上午，在平顶山市湛河区2019年度“光彩助学”捐助仪式上，接过一家爱心企业捐助的5000元助学金，高军岭激动地说。

现年18岁的高军岭家

住湛河区荆山办事处高楼村，今年7月以优异成绩考入西安交通大学。高军岭来自单亲家庭，母亲身体不太好，家里也没有什么经济来源，姐姐患有脑瘫长年治疗，一个弟弟也在上学，学费成了最大的难题。正在一家人为高军岭的学费发愁的时候，湛河区工商联与荆山街道工作人员来到了他家了解情况，随后把高军岭确定为“光彩助学”资助对象。

近年来，湛河区积极开展“光彩助学”活动，鼓励发动非公有制经济人士及社会各界爱心人士回馈社会、奉献爱心，为贫困大学生捐资助学。活动开展以来，各

街道及有关单位开展“光彩助学”入户调查工作，对辖区困难家庭子女上学情况进行摸底调查，对符合条件的困难子女建立完善档案。同时，该区还坚持积极引导、自觉自愿、好事办好的原则，由捐助者自己选择捐助对象或由区委统战部及各乡（街道）推荐捐助对象，由捐助企业和受助学生直接见面，实行一对一直接捐助，使品学兼优家庭困难的学生圆了求学梦、大学梦。

截至目前，湛河区共有61家企业及6家区直相关部门参与光彩助学，共捐款51.395万元，资助188名困难大学生。

不系安全带的后果：  
车辆爆胎  
副驾男子被甩车外



□东方今报·猛犸新闻记者 孙晓永 通讯员 王秀根 王涛/文图

“当时突然车辆一阵猛烈晃动，等我反应过来，已经被甩出车外了。”昨天上午，宁洛高速漯河段一辆货车在行驶中发生爆胎，副驾驶男子张某因未系安全带瞬间被甩出车外。

据了解，货车驾驶员郭某是河南省内黄县人，在新乡一家机械厂上班。当天，郭某驾驶一辆轻型普通货车带着同事张某前往平顶山送货，行至宁洛高速漯河往平顶山方向543KM处左后轮突然爆胎，车辆失控碰撞路边护栏，车载货物（机械配件）撒落一地，司机郭某系着安全带并无大碍，而坐于副驾驶室张某，由于未系安全带瞬间被甩出车外，万幸的是只受了点皮外伤。目前，事故正在调查处理当中。

## 八旬老太为省钱步行去看病 漯河热心民警“请”老人坐车

□东方今报·猛犸新闻记者 孙晓永 通讯员 王明慧 王涛

“我要去医院看病，想着走过去能省个坐车的钱，结果，走到这里走不动了。”昨天上午10点30分左右，在漯河市黄河路泰山路口执勤的市交警支队

秩序管理示范大队辅警王军立、赵震豪，看见一位老太太蹲坐在树荫下气喘吁吁，上前询问才知道，老人为了省1元钱的公交费，步行至此，太累了，不得不休息。

老太太今年八十岁了，身患乳腺癌，由于家境困

难，欲从老大桥走到医院，可行至此处已有些体力不支了。此时气温已达35摄氏度，考虑到老人的情况，二人拿了100元现金给老太太，以便其日后乘车使用，可老人拒绝了二人的好意：“谢谢你们，这钱我不能要。”

临近中午，气温也越来越高。在二人的耐心劝说下，老太太最终由赵震豪送上了101路公交车，临下车赵震豪又掏出一块钱塞到老太太手中，嘱咐老人到嵩山路转乘100路公交车。